

什么是送达法律程序文件代理人？ 为何您需要送达法律程序文件代理人？

不同国家的国际交易方式可以存在很大的差异，但在很多国际协议中却具有一条很常见的条文，即是协议一方要求另一方委任能送达法律程序文件的代理人，通常称作“[送达法律程序文件代理人](#)”。

当涉及到跨境交易时，协议的各方亟须了解送达法律程序文件代理人所担当的角色，以及为何需要在协议达成前完成代理人的委任工作。

送达法律程序文件代理人的作用和角色是什么？

在跨境融资交易中，协议的各方必须商讨选择协议适用何地法律及管辖，以订明在协议下所引发的任何争议，必须根据特定司法管辖区（“法域”）的法律来作裁决。虽然可供选择的法域有很多，但较常见的法域包括香港、纽约和英格兰，原因是他们都拥有较为健全的商业法。

若协议各方（或其中一方）在协议下所选取的法域没有实体存在（例如地址），此时便需要在该法域委任送达法律程序文件代理人。送达法律程序文件代理人将作为委任方的代表，以委任方的名义来接收特定法律文件，并依照委任方的指示来转送此等法律文件。

在单个融资交易中，多个协议方可能须要委任一位送达法律程序文件代理人，并可能需要在多份协议文件中指定该送达法律程序文件代理人。常见的情况下，相关收费是根据委任送达法律程序文件代理人的委任方的数量，以及交易委任年限而定。一般来说，借款

人会偏向要求制订不可撤回的委任方式，以规定代理人不能在协议书生效期间辞任代理人职务。对于不可撤回的委任方式，其委任费用须要先在协议书整个生效时期前支付。

需要委任送达法律程序文件代理人的交易类型

送达法律程序文件代理人通常会获委任于跨境融资交易中，当中委任方包括商业银行、主权国家、多边贷款机构、出口信贷机构和实体企业。以下类型的国际交易可能也须要委任送达法律程序文件代理人：

- 信贷融资
- 航空收购、租赁和/或融资
- 出口前融资
- 金融衍生品交易
- 债务/股票资本市场产品
- 美国Rule 144A/Regulation S产品
- 私募配售
- 商业银行和银团贷款交易

委任专业送达法律程序文件代理人的优势

委任专业代理人具备灵活、迅速响应、可靠和保密性等诸多优点，一位专业的送达法律程序文件代理人能充分了解各种不同的法律诉讼，以及当收悉到相关法律诉讼时，能够分辨出当中的缓急轻重及处理步骤。

经验丰富和灵活性

专业的送达法律程序文件代理人熟知在跨境

融资交易中确立和接受送达法律程序文件代理人委任的要求,他们在委任之时以及整个融资期限内均了解自己的角色。他们拥有丰富的经验,能够提供灵活定制化服务(例如在委任协议书或付款申请说明方面),确保满足交易的特定需求。

迅速响应

当选择送达法律程序文件代理人时,选择一间能够迅速响应您的要求的公司至关重要。专业的送达法律程序文件代理人了解在交割日之前提供接受承诺的重要性,因为未按时关闭交易或提供资金可能产生巨大成本。在受委任期间,送达法律程序文件代理人在收悉到任何法律诉讼时,能根据协议书的条文,向委任方发出实时通知。他们还维持委任条文数据和当前联络方式的准确性。

可靠和保密性

专业的送达法律程序文件代理人了解他们需要代表委任方接收的具体法律程序或通知。因此,委任专业的送达法律程序文件代理人能给予交易各方信心,保证不会出现遗漏或错误处理各种法律诉讼,继而导致缺席判决的情况。

例如,送达法律程序文件代理人须要代表交易中的各个委任方接收与该特定融资交易相关的任何诉讼的法律文件(例如传票和诉状)。若代理人接收并向其委任方传送的法律文件并非是有关委托书下的特定交易或事项,则该程序可能被驳回,进而可能会给委任方带来高昂成本。

另外,专业的送达法律程序文件代理人会将一切信息保密,在未得到委任方明确批准的情况下,绝不会透露任何有关委任或潜在交易的信息。

我们希望上述简介能够为阁下阐述送达法律程序文件代理人的角色以及专业的代理人可以在跨境交易中为阁下提供哪些帮助。在今后的交易中,阁下可以寻找一位值得信赖的合作伙伴,全程为您提供协助。

此文章的信息仅供参考,不应视为或依靠为法律建议。